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TLAČOVÁ SPRÁVA  
 

Pro musica nostra Tyrnaviensi pozýva objavovať výnimočné 
miesta Trnavského kraja 

Festival klasickej hudby spája koncerty s návštevou historických objektov, 
ktoré patria k top zaujímavostiam regiónu. 
 

Trnava, 11. júna 2026 – Trnavský kraj bude od 14. do 21. júna 2026 hostiť 5. ročník 
medzinárodného hudobného festivalu Pro musica nostra Tyrnaviensi. Podujatie 
pripravuje Hudobné centrum s podporou Trnavského samosprávneho kraja a Krajskej 
organizácie cestovného ruchu Trnavský kraj. Festival prinesie osem koncertov do 
Smoleníc, Dolnej Krupej, Lančára, Trnavy, Serede, Voderadov, Tomášikova a Holíc. 
Okrem hudobného programu ponúkne návštevníkom aj príležitosť spoznať pamiatky a 
zaujímavé miesta Trnavského kraja.  

„Trnavský kraj je bohatý na šľachtické sídla, sakrálne pamiatky aj prírodné zaujímavosti. 
Festival Pro musica nostra Tyrnaviensi, ktorý sa nekoná v koncertných sálach, ale práve 
na rôznych zaujímavých miestach, motivuje milovníkov hudby spoznávať Trnavský kraj. Je 
to hudobná cesta po jeho krásach,“ hovorí trnavský župan Jozef Viskupič.  

Tohtoročná festivalová trasa sa začne na Smolenickom zámku, ktorý patrí k najznámejším 
dominantám Malých Karpát. Pokračovať bude v Kaštieli Dolná Krupá, spojenom aj s 
hudobnou stopou Ludwiga van Beethovena, v Kostole sv. Michala Archanjela v Lančári, 
Knižnici Juraja Fándlyho v Trnave, Bastióne Seredského kaštieľa, Kaštieli vo Voderadoch, 
pri Vodnom mlyne v Tomášikove a v Kostole sv. Petra a Pavla v Holiciach na Žitnom 
ostrove. Každé z týchto miest predstavuje osobitú súčasť kultúrneho dedičstva 
Trnavského kraja a môže byť samostatným cieľom výletu. 

Festival otvorí 14. júna v Smoleniciach slovensko-slovinské gitarové duo Adam Svitač a 
Nejc Kuhar s dielami W. A. Mozarta, G. Rossiniho, Maura Giulianiho a J. K. Mertza. V 
Dolnej Krupej zaznejú skladby Eugena Suchoňa, Bélu Bartóka, Leoša Janáčka a Ilju 
Zeljenku v podaní Spectrum Quartett a speváčky Simony Hulejovej. Program prinesie aj 
vystúpenie medzinárodného tria Fononesia v Lančári, slovenského komorného súboru 
Banda v Trnave, flautistu Jánosa Bálinta a gitaristky Boglárky Bálint v Seredi, harfistiek 
Jany Bouškovej a Minje Stojanović vo Voderadoch, dvojice Jakub Jedlinský a Pavel Fischer 
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pri Vodnom mlyne v Tomášikove a poľského vokálneho súboru Cracow Singers v 
Holiciach. 

„Pro musica nostra Tyrnaviensi ukazuje Trnavský kraj ako pestrú destináciu, v ktorej sa 
kultúrne dedičstvo, história a cestovný ruch prirodzene dopĺňajú. Pre nás je dôležité, aby 
návštevníci nevnímali festival iba ako jednorazové podujatie, ale aj ako pozvanie objaviť 
miesta, kam sa môžu vrátiť s rodinou, priateľmi alebo v rámci ďalších výletov. Takéto 
podujatia pomáhajú zviditeľňovať menej známe lokality a posilňovať ich miesto v 
destinačnej ponuke,“ uviedol Patrik Voltmann, predseda Krajskej organizácie cestovného 
ruchu Trnavský kraj. 

Festival sa koná pod záštitou predsedu Trnavského samosprávneho kraja Jozefa 
Viskupiča. Organizátormi podujatia sú Hudobné centrum, Trnavský samosprávny kraj a 
Krajská organizácia cestovného ruchu Trnavský kraj. Podujatie sa koná s finančným 
príspevkom Ministerstva kultúry Slovenskej republiky a Ministerstva cestovného ruchu a 
športu Slovenskej republiky.  

Viac informácií je dostupných na web stránke promusicanostra.sk/tyrnaviensi. 

*** 

Kontakt pre médiá: 
KOCR Trnavský kraj 
Martin Palkovič, tel. č.: +421 947 958 993, e-mail: martin.palkovic@krajzazitkov.sk, 
www.krajzazitkov.sk/ 
 

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. S podporou 
Trnavského samosprávneho kraja systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného 
ruchu na území Trnavského kraj, kde pôsobia členské organizácie cestovného ruchu Trnava 
Tourism, Rezort Piešťany, Žitný ostrov – Csallóköz, Matúšova zem – Mátyusföld, Záhorie a 
Kopanice. Zároveň je marketingovou centrálou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre 
svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty 
cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov. 
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